



刚建成的方舱庇护医院

探访方舱庇护医院

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 查娜 牛天甲

3月23日,呼和浩特市新冠肺炎疫情防控新闻发布会宣布,根据国务院联防联控机制综合组关于储备后备医疗机构的要求,呼和浩特市已将内蒙古国际会展中心改建为方舱庇护医院。当日,记者来到实地探访。

走进国际会展中心,映入眼帘的是一排排白色小隔间。入口处两侧是2个医务室,北部有6个护士站,东西两侧分布着消毒室。地面上贴着通往各个区域的标识。工作人员正忙碌着进



查看引导图

炎轻型和普通型患者与家人、社区隔离开,具有隔离、分诊、提供基本医疗照护、密切监测和快速转诊、提供基本生活和社会活动这5个主要功能,能够最大程度上收治新冠肺炎轻型和普通型患者。

目前,呼和浩特市已在会展中心A馆搭建完成床位518个,并设置医务办公室2间,护士站6间,医护人员更换衣物1脱区、2脱区,缓冲区,消毒室2间,医疗处置区2间,医用设施设备



确保电路畅通



测试方舱庇护医院网络信号



对方舱庇护医院进行布置

行电路检查、清洁等工作。移动公司的工作人员则在场馆内测试信号,为增加设备做准备工作。每一个小隔间内,都摆放着一张行军床、一个床头柜及插线板、垃圾桶等,可满足隔离患者基本居住需求。

现场工作人员告诉记者,目前方舱庇护医院的建设工作已完成,配套用品已全部准备就绪,具备随时使用条件。据介绍,方舱庇护医院是一种大型临时医院,其任务是将大批新冠肺



贴上引导标识

区2个,物资储备区等配套设施。同时在会展中心东、西两侧门外,设置专用移动大巴卫生间4座,安全有效保障医疗垃圾与污染物的闭环处置。

同时,预留会展中心B馆用于增建床位,根据场馆情况,预计可同时容纳床位1600个,现搭建物料已完成储备,如防疫工作需要,可在36小时内搭建完成,并投入使用,届时总床位可达2200个,可有效快速反应,应对突发情况。